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SAMBUTAN PIMPINAN DPRD DIY  

PADA ACARA PENGAJIAN PEJABAT DAN 

APARAT BULAN MEI TAHUN 2025 

 (R. Rapur Lt. 1 DPRD DIY – Kamis, 15 Mei 2025) 

 

 

• Yth. Jajaran Forkopimda DIY atau yang mewakili 

• Ykh. Ketua BAZNAZ DIY atau yang mewakili 

• Ykh. Kepala Kantor Wilayah Kementerian 

Agama DIY atau yang mewakili 

• Ykh. Dr. H. Munjahid, M.Ag. selaku penceramah 

• Ykh. Kepala Instansi Vertikal se-DIY 

• Ykh. Para Kepala OPD di Pemda DIY 

• Serta seluruh hadirin yang kami hormati, baik 

yang hadir secara langsung atau mengikuti 

secara daring. 

 

 

 

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Salam Sejahtera bagi kita semua 

 

Hadirin yang saya hormati 

Pertama, marilah kita panjatkan puji syukur ke 

hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, 

karena atas limpahan rahmat-Nya, kita diberi 

kesempatan untuk berkumpul dalam keadaan sehat 

walafiat, dalam suasana penuh keberkahan pada 

kegiatan Pengajian Pejabat dan Aparat DIY Bulan 

Mei Tahun 2025. 

Kegiatan ini mengangkat tema  “Urgensi Zakat”, 

yang menjadi pengingat bagi kita semua akan 

pentingnya nilai-nilai kepedulian sosial dan 

tanggung jawab spiritual dalam kehidupan 

bermasyarakat, khususnya sebagai aparatur dan 

pejabat di Daerah Istimewa Yogyakarta.  
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Hadirin yang berbahagia 

Zakat merupakan salah satu pilar utama dalam 

ajaran Islam, bukan hanya sebagai kewajiban 

individual, tetapi juga sebagai instrumen sosial yang 

mampu memperkuat solidaritas, keadilan, dan 

kesejahteraan umat. Melalui pengajian ini, saya 

mengajak kita semua untuk menjadikan Zakat 

sebagai pengingat akan pentingnya kepedulian dan 

keberpihakan kita terhadap masyarakat yang 

membutuhkan.  

Sebagai bagian dari unsur penyelenggara 

pemerintahan dan pelayanan publik, kita memikul 

tanggung jawab yang besar, tidak hanya dalam 

menjalankan tugas administratif, tetapi juga dalam 

memastikan nilai-nilai sosial dan kemanusiaan tetap 

menjadi landasan dalam setiap kebijakan dan 

langkah yang diambil. Zakat adalah salah satu 

bentuk nyata implementasi nilai tersebut. 

Kita tentu menyadari bahwa dalam 

pelaksanaan tugas sehari-hari, kita seringkali 

dihadapkan pada berbagai dinamika, tantangan, 

bahkan perbedaan pendekatan. Namun saya yakin, 

seluruhnya berangkat dari niat yang sama, untuk 

memberikan yang terbaik bagi masyarakat Daerah 

Istimewa Yogyakarta. 

Dengan semangat kolaborasi dan kepedulian 

yang terus dijaga, saya optimis bahwa kita dapat 

mengatasi setiap tantangan dan mengoptimalkan 

peran kita sebagai pejabat yang tidak hanya cerdas 

secara intelektual, tapi juga peka secara spiritual 

dan sosial. 
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Sebagai Pimpinan DPRD DIY, saya berharap 

semangat kebersamaan dan nilai-nilai spiritual yang 

kita perkuat melalui kegiatan pengajian ini dapat 

terus terjaga dan memberi dampak positif dalam 

pelaksanaan tugas kita sebagai aparatur negara. 

Semoga momentum ini menjadi pengingat bahwa 

dalam setiap amanah dan kebijakan yang kita 

jalankan, kepentingan masyarakat harus selalu 

menjadi prioritas utama. 

Saya juga menyampaikan apresiasi kepada 

seluruh pihak yang telah mendukung 

terselenggaranya acara ini khususnya kepada 

panitia, jajaran Sekretariat DPRD DIY, serta semua 

tamu undangan yang telah hadir dan berpartisipasi. 

 

Demikian yang dapat saya sampaikan. Apabila 

terdapat hal-hal yang kurang berkenan, saya mohon 

maaf. 

Terima kasih. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

 

Yogyakarta, 15 Mei 2025 

PIMPINAN DPRD DIY 

 

 


